



Уголовное дело о хищении бюджетных денежных средств в рамках исполнения муниципального контракта направлено в суд



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего генерального директора коммерческой организации в хищении бюджетных денежных средств в рамках исполнения муниципального контракта, заключенного на строительство объекта «Средняя образовательная школа» в микрорайоне «Брусилово» города Твери (ч. 4 ст. 159 УК РФ).

По версии следствия, в период с 2018 по 2019 годы обвиняемый, являясь руководителем подрядной организации, выступающей исполнителем муниципального контракта по строительству объекта «Средняя образовательная школа в микрорайоне «Брусилово» города



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Твери, реализуемого в рамках государственной программы, подписал акты о приемке выполненных работ, содержащие недостоверные сведения. После подписания актов, зная о несоответствии указанных в них объемах и материалах, представил их заказчику. В результате действий обвиняемого бюджетные денежные средства в сумме свыше 44 миллионов рублей были переведены на расчетный счет коммерческой организации, генеральным директором которого он являлся, которыми он распорядился по собственному усмотрению. В настоящее время обвиняемый находится за пределами Российской Федерации и объявлен в международный розыск.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1838968>